



新华通讯社重点报

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

SUNING 苏宁环球



天润城 | 金街

第十六街区

Wealth Street

桥北商圈·地铁口·临街现铺

“负利率”时代 还是买铺更靠谱

约80-200m²建筑面 纯熟地铁临街现铺

总价200万 限时限量巨惠全城发售

3号线地铁口沿线 十年超大规模成熟社区

天润城·金街 买铺9大理由

新规划
江北新区成熟商圈
区域优势不可复制新人群
覆盖10万人口大社区
沿街生活街区新发展新资源
合理配置商业资源
提升经营持久动力新业态
临街多元化业态组合
生活出行完善便利新客流
要与当街人潮“亲密接触”
社区商铺，大有可为新产品
黄金比例开间进深
“1+1”双层格局灵活多变新机遇
投资不投机
卖铺不卖股新交通
直连过江地铁前三站
便捷通达过江、跨江中转新政策
货币贬值负增长
固定资产最保值

财富热线 58579999 58278255 58402020 陆经理: 18114715993

第一售楼处:南京市大桥北路77号(江北电信大楼) 第二售楼处:天润城16街区9幢112(新一城斜对面)
售楼处乘车线路:乘502、503、531、555、569、574、583、636、637、D2、D3、D4、Y25、Y26到大桥北路弘阳广场即达

苏宁环球生活汇

你在这个岗位,就是为群众服务的,一切以方便群众为要。任何刁难和作梗,都是违背权力伦理。
如果不改正,轻则要被群众唾骂,重则要被群众“差评”。

现代快报特约评论员 肖余恨

动不动就让群众出示身份证件,凭个啥?

“我最近看到有媒体报道,群众现在办很多事情,一上来就被要求出示身份证件。除了一些特殊领域,其他事情,有这个必要吗?是不是有些滥用?”11月18日的国务院常务会议上,李克强总理针对一些部门喜欢折腾老百姓所说的话,听起来似乎是追问,实则是严厉的批评。

其实,李克强总理针对一些部门恋权设障搞权力寻租,已经批评过多次。是到了非下大力气推一推、治一治不可的地步了。

为什么一些部门动不动就要办事群众出示身份证件?一些事项是为了防范诈骗、钻部门工作疏漏的空子,但还有相当多的事项,纯粹是权力傲慢,是“有罪推定”,是习惯性的折腾人。凡事以我方便为前提,而不是考虑如何简化程序、方便群众。就

拿出示身份证来说,看起来出示一下并不是多大的麻烦,但在很多时候,因为并非必要,让人很不舒服,那种高高在上的架势,暴露出一些权力部门高冷的傲慢和偏见。

在这次会议上,李总理的一段话让人感到非常亲切,印象深刻。“过去为了吸引外资、促进项目落地,我们曾经搞过‘一站式’办公。今天,给我们自己的老百姓办事,各地方、各部门更要提高‘服务’水平!”那种一站式办公,就是加大力度、简化流程、从快从速,目的是以良好的服务,表达引资的诚意和效率。为什么到了为老百姓办事的时候,就换一副冷面孔了呢?说到底,还是权力意识在作怪。你来办事,是有求于我。我权力在手,把令来行,你应该仰视,听我呼喝,要不你

就需要“润滑润滑”。这种骨子里的长官意识、官僚作风,不仅仅存在于一些政府官员身上,就是在一些基层办事员身上,也积习难除,令人生厌。

更让群众是怒气冲冲的,还有许多开具“奇葩证明”的要求。

简政放权,不是该不该的问题,而是什么时候简政、放权到什么程度的问题。中央政府已经三令五申,但一些部门不是互相观望,互相攀比,就是磨磨蹭蹭、推三阻四,梗阻严重,“最后一公里”难以打通。这种机关作风病、恋权设障症,必须猛药治疗,方能见效。

强调“为我们自己的老百姓办事”意识,是一种拨乱反正。政府是人民的政府,是为人民服务的,这不是大道理,而是本该如此、实实在在

的政治伦理。你在这个岗位,就是为群众服务的,一切以方便群众为要。任何刁难和作梗,都是违背权力伦理。如果不改正,轻则要被群众“差评”。“差评”多了,被群众用脚投票来表态,那可不

是换板子这么简单的。

简政放权,必须刀口向内,敢于向自己下手,勇于向部门利益开刀。从技术上讲,“信息公开、流程简化、数据共享”,是简政放权的可行路径。但更主要的是,要强化“为我们自己老百姓办事”的意识,要最大程度公开权力清单,清除寻租和腐败空间,要保证群众有切切实实的监督和投诉有门的权利。对那些以各种理由拖延、迟滞简政放权的部门和领导,必须有责任倒追、严厉问责的措施。

天天互动:上新浪微博在“现代快报”#快报社评#下留言

来函照登 向薄如纸箱的井盖“宣战”

据报道,淮安市香水郡小区发生了惊险一幕。一位母亲刚将车子停好,孩子就跌入一个窨井内,而窨井盖子薄得就跟包装纸箱一样。

对于质量低下的窨井盖,不能再容忍了,必须向其“宣战”。政府相关部门要对责任人进行严肃问责,给社会一个满意的答复。同

时,建议政府相关部门要对生产者和使用单位明确质量终身责任追究制度。否则,薄如纸箱的窨井盖还会出现。另外,也希望街道、小区物业要建立窨井管理动态巡查和窨井损坏举报制度,明确专人巡查,以维护窨井安全。

东台读者 韩虹婷



苏宁环球生活汇